Examen Thermodynamica 2007


1. (15p) Is de volgende vergelijking juist en conform met de iso notatie uitgewerkt? (Je moet een iets uitgebreider antwoord geven als waar/niet waar)
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T = 4873532 kg,





R = 289 kJ/kg.K
V1 = 2 m³/s
T1= 284 K
P1 =2 bar

2. (10p) Een gesloten fles samengeperste lucht met inwendige druk van 20 bar in een kamer van 283K. Als je deze fles gedurende enkele uren naar een andere ruimte van 10°C brengt, hoe omschrijf je dan dit proces?

	
	Waar
	Niet Waar

	Isobaar
	O
	O

	Isentroop
	O
	O

	Irreversibel
	O
	O

	Arbeidsleverend
	O
	O

	Open kringproces
	O
	O

	Gesloten kringproces
	O
	O

	Isochoor
	O
	O

	Isenthalp
	O
	O

	Warmteleverend
	O
	O

	adiabatisch
	O
	O


3. 1,7kg natte stoom met  x = 0,8 en v = 0,8 m³/kg wordt isotherm verwarmd tot oververhitte stoom van 0,55 bar. Welke warmte is hiervoor nodig?
